

环球扫描

梅德韦杰夫： 反对欧盟 进一步制裁伊朗

据新华社莫斯科7月3日电 (记者 赵嘉麟) 据俄塔社3日报道,俄罗斯总统梅德韦杰夫日前表示,他不赞成欧盟通过对伊朗实施进一步制裁的决定。

欧盟部长级会议6月23日就对伊朗实施进一步制裁达成一致意见,决定冻结伊朗金融机构资产,禁止伊朗核计划相关人员进入欧盟或在欧盟开展商务活动。制裁于当月24日正式生效。

阿富汗： 省长车队遇袭 13人伤亡

据新华社喀布尔7月2日电 (记者 张云龙 林晶) 阿富汗官员2日证实,阿西南部尼姆鲁兹省省长的车队当天遭到自杀式爆炸袭击,造成3名护卫警察和2名平民死亡,另有8人受伤。

在袭击中幸免于难的尼姆鲁兹省省长阿扎德告诉新华社记者,事发时,他刚参观完该省哈什罗德地区一个公路项目,正在返回首府扎兰季的路上。一名袭击者徒步靠近车队并引爆了身上的炸弹,造成护卫警察3死3伤,附近行人2死5伤。

目前尚没有任何个人或组织宣称对这起袭击事件负责。

过去一个月来,阿富汗各地武装分子袭击事件明显增多,安全形势日益恶化。

俄美签署 造“太空游” 载人飞船协议

据新华社莫斯科7月2日电 (记者 董爱波) 据俄塔社2日报道,俄罗斯联邦航天署与美国太空冒险公司签署了一项建造“太空游”载人飞船的协议,旨在为更多人提供遨游太空的机会。

俄航天署新闻处的消息说,“太空游”载人飞船以俄“联盟”载人飞船为蓝本,由一名专业宇航员驾驶,每次可同时将两名游客送入太空。首艘“太空游”载人飞船预计在2011年下半年发射。

智利： 一架飞机坠毁 3人死亡

据新华社圣地亚哥7月2日电 (记者 赵凯 许云鹏) 智利空军2日证实,智利空军一架小型飞机当天在该国南部坠毁,机上3人全部死亡。

2日下午,一架“双水獭”教练机在执行低空飞行任务时,因触碰高压电线而失去平衡,坠毁在山坡上。目击者说,飞机坠毁后起火燃烧。

微软收购雅虎 之心不死

据新华社洛杉矶7月2日电 (记者 高原) 据《华尔街日报》2日报道,尽管微软已多次宣称不再收购雅虎,但实际上并没有真正放弃收购雅虎的努力,目前微软正在寻求与合作伙伴一道收购雅虎。

三峡电站上网电价调整

河南省每千瓦时 0.2389 元

新华社宜昌7月3日电 (记者 江时强) 中国长江三峡工程开发总公司3日发布消息称,根据国家发展改革委的批复要求,三峡电力上网电价作出调整,相比于原来的价格水平,各受电区域价格有涨有跌。

根据《国家发展改革委关于提高华东电网电价的通知》、《国家发展改革委关于提高华中电网电价的通知》和《国家发展改革委关于提高南方电网电价的通知》文件精神,三峡工程所发电量送往上海、湖北、广东等十省(市)的

每千瓦时上网电价作出调整。具体价格为:上海市0.2686元,浙江省0.2862元,江苏省0.2424元,安徽省0.2287元,湖北省0.2306元,湖南省0.2397元,江西省0.255元,河南省0.2389元,重庆市0.229元,广东省

0.3111元。调整后的上网电价自2008年7月1日起执行。三峡工程计划安装32台70万千瓦水轮发电机组,总装机容量2240万千瓦,目前已投产24台机组。三峡首台机组2003年7月10日开始发电,按国家有

各部门的批复意见,三峡电力上网电价统一为每千瓦时0.25元。截至2008年6月底,三峡电站已累计发电2300多亿千瓦时,实现发电收入570多亿元。

三峡工程主体工程预计今年年底全部建成,届时投产发电机组将达26台。“十一五”期间,三峡电站计划发电总量超过3600亿千瓦时,按协议,这些电力主要送往华中、华南、华东等受电区域。



数字电影《墨子》在河南拍摄

7月3日,数字电影《墨子》剧组在河南焦作影视城内进行拍摄。电影由贾钢担任导演,由在《燕子李三》《铁道游击队》等电视剧中担任主角的演员张立出演墨子。

新华社发 杨帆 摄

暴雨袭云南 60余万人受灾

据新华社昆明7月3日电 (记者 关桂峰) 受切变和暖湿气流共同影响,6月30日至7月2日8时,云南省昭通、昆明、楚雄、红河等地先后出现暴雨局部大暴雨的天气。

据云南省民政厅初步统计,截至3日16时,此次灾害已造成昭通、昆明、楚雄、红河四州市61.69万人受灾,因灾死亡5人、失踪4人、伤病10人,紧急转移安置0.25万人。

灾害还导致大量房屋倒塌,交通、电力、通讯、水利等基础设施不同程度受损。

据云南省气象台预报,4日至5日,云南省内大部分地区还将出现一次中到大雨局部暴雨的强降雨过程。

江西： 常用药价格封顶 低于限价也不得擅自提价

据新华社南昌7月3日电 (记者 李美娟) 记者日前从江西省发改委了解到,江西对健胃消食片、复方感冒灵片等19种非处方常用药品实行最高零售价,同时规定,如果医院现在销售的这些药品价格低于此次出台的限价,也不得擅自提价。

据了解,为防止一些医疗机构和单位随意抬高零售价格,增加患者经济负担,江西对这些常用药品实行“封顶价”,比如,健胃消食片(32片一盒装)、复方感冒灵片(24片一盒装)的最高零售价分别限制在6.58元和4.1元。

江西省要求,各医疗机构在招标采购这19种药品时,凡中标后的临时零售价格高于“封顶价”的按“封顶价”销售,低于“封顶价”的,仍按中标后临时零售价格销售。



鞍山市“中考漏题”案告破

监狱服刑人员参与窃题

据新华社沈阳7月3日电 (记者 陈光明 王炳坤) 辽宁省鞍山市政府3日上午召开新闻发布会,宣布鞍山“6·28”中考漏题案件告破并公布案情。这起导致鞍山城区1.2万余名考生重新考试的漏题案件,为刑满释放人员勾结监狱服刑人员窃题出售所致。

鞍山市公安局局长助理丁炳刚介绍,6月28日发生中考泄题后,鞍山市委、市政府立即要求公安机关尽快破案。鞍山市公安局分管领导靠前指挥,抽调刑侦

等部门的精兵强将,组成专案组全力侦查。办案民警6月29日上午抓获涉嫌出售考题的人员后,咬住线索追根溯源,至7月3日凌晨,专案组经过80余小时的昼夜奋战,将王旭方等6名犯罪嫌疑人全部抓获到案,并缴获作案工具笔记本电脑23份,手抄中考试题复印件23份,扣押非法出售试题的交通工具轿车1辆,以及部分获利赃款。其间,公安机关还对15名非法倒卖试题,以及通过各种渠道考前接触到考题的可疑人员进行了传

唤。现已查实,犯罪嫌疑人王旭方现年38岁,鞍山市铁西区居民,1991年因抢劫、盗窃被判刑,2007年释放。在辽宁某监狱服刑期间,曾多次参与各种考试试题的印制。去年他刑满释放后,策划窃取试题,并于今年5月份开始窃取在这家监狱印刷的鞍山城区中考试题。他与刑满释放的闫某、刘某共同谋划,并勾结尚在监狱的2名服刑人员共同实施窃题。目前,涉案人员已经全部刑拘或被控

制,犯罪团伙的组成人员全部有前科劣迹。鞍山市公安局刑警支队队长姚伟介绍,在侦办此案过程中,鞍山市公安、教育、司法等多部门通力配合,认真分析案情,一开始就把数名有前科劣迹人员作为侦破突破口。在侦破案件的同时,公安机关坚持以“维护考生利益、维护社会稳定”为原则,没有传唤任何中考考生和家长,没有因案件侦查给中考考生及家长造成不良影响。目前案件正在进一步审理之中。

四川延期高考 专设“病房考场”

据新华社四川德阳7月3日电 (记者 张先国 舒适 郭丽琨) 中国高考史上首次大规模的延期高考3日在汶川地震灾区开始,十多万名考生参加,其中有7名受伤未愈的考生出现在两个专门设置的“病房考场”。

两个“病房考场”分别设在重庆市第三军医大学新桥医院和四川德阳市人民医院旌南分院。

德阳市人民医院医务部部长谭鸿告诉记者,两个星期前,医院就开始布置考点,考试期间,医院准备了专门的救护小组守在考场旁,随时为考生提供医疗服务。